
 

Kombinacijom ovih oznaka, definirano je 6 različitih licenci, od najblaže do najstrože. 

Imenovanje CC BY 

Licenca dopušta korištenje, izmjenu i preradu djela, čak i u komercijalne 
svrhe, dokle god se navodi autor izvornog djela. 

 

Imenovanje – Dijeli pod istim uvjetima CC BY-SA 

Licenca dopušta korištenje, izmjenu i preradu djela, čak i u komercijalne 
svrhe, dokle god se navodi autor te se djelo dijeli pod istim uvjetima. 

 
  
Imenovanje – Bez prerada CC BY-ND 

Licenca dopušta korištenje, komercijalno i nekomercijalno, dokle god se 
djelo dijeli cjelovito i u neizmijenjenom obliku, uz isticanje autorstva. 
 

  

Imenovanje – Nekomercijalno CC BY-NC 

Licenca dopušta korištenje, izmjenu i preradu autorskog djela u 
nekomercijalne svrhe. Prerađeno djelo ne mora biti licencirano pod istim 
uvjetima. 

  
Imenovanje – Nekomercijalno – Dijeli pod istim uvjetima CC BY-NC-SA 

Licenca dopušta korištenje, izmjenu i preradu djela u nekomercijalne svrhe, 
pod uvjetom da se navede autor izvornog djela i da se djelo licencira pod 
istim uvjetima. 

 
 Imenovanje – Nekomercijalno – Bez prerada CC BY-NC-ND 

Najrestriktivnija licenca koja dopušta korištenje i dijeljenje pod uvjetom da 
se navede autor, ali se djelo ne smije mijenjati ili koristiti u komercijalne 
svrhe. 

 
 

Za djela koja su u području javne domene, koristi se dodatna licenca CC0 za 
besplatno korištenje sadržaja javnog vlasništva (engl. Public Domain). U 
Republici Hrvatskoj i u ovom slučaju treba navesti autora djela ako je 
poznat. 

 



Više o Creative Commons licencama možete saznati na https://creativecommons.org/licenses/?lang=hr 

Prilikom odabira Creative Commons licenci možemo se poslužiti interaktivnom stranicom na hrvatskom 
jeziku koja je dostupna na https://creativecommons.org/choose/?lang=hr 

 

 

Izvor: https://creativecommons.org/choose/?lang=hr, 1.3.2018 

 

Nakon odgovora na nekoliko pitanja o vašem dijelu, stranica daje najpovoljniju licencu za licenciranje 
digitalnog sadržaja. 
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Digitalni sadržaji s Creative Commons licencama 

Digitalne materijale s Creative Commons licencama možete pronaći pomoću Creative Commons portala za 
pretraživanje koji je dostupan na https://search.creativecommons.org/.  

 

Slika 8. Creative Commons portal 

Izvor: https://search.creativecommons.org/, 1.3.2018 

  

Google i Bing tražilica nudi pretraživanje po Creative Commons licencama. 

Prilikom pretraživanja slika mogu se zadati kriteriji pretraživanja s Creative Commons licencama. Na ovim 
tražilicama osim fotografija možete pronaći i videozapise s Creative Commons licencama.  

 

  

Slika 9. Odabir kriterija pretraživanja s Creative Commons licencama na Google tražilici 

Izvor: https://www.google.hr 7.3.2018 
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             Slika 10. Odabir kriterija pretraživanja s Creative Commons licencama na Bing tražilici 

Izvor: https://www.bing.com , 7.3.2018 
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